



如何應付地震災難，似乎各  
自為政，獨欠全盤策劃。一  
旦大難臨頭，如何是好！

## 居安思危話地震(下)

既然威脅所作的努力，  
卑詩省西遠不及美國人積  
部沿岸地極。

創傷，人例，規定建築物的  
們有沒有業主，必須在一九  
接受教九〇以前加裝鋼  
訓，作出筋，藉以抵禦強烈  
最壞的打震。如

算？

答案

是有，只

鉤，費用由業主負

一些。

但專家們

要為生命財產的安

全着想，這項措施

足夠。

實在值得效法。

早在一九七〇年地

本世紀六十年代初

威力分區圖，將卑

斯省大約以直線由

北至南分為三區，

它從事多時，於去年

研究才完成第一期

烈治文和三角

(新西敏)、烈治

比、告傑林、二埠

柏嘉

震學家擬就的地震

當局，雖然也有行

動，但進展不大。

文、和、三角洲等

地區受害會較嚴

重，從而編就一份

能因為發生地震而

液化。告傑林有幾

處地方亦然。

不知你有没有門第之見？

不曉得你記起那句：「一子受皇恩，全家食天祿」的話。

我愛加拿大，因為這裏

有高度民主，也有真正民主思想的「官」。

省長溫德心不久之前嫁女，是家中的老公。女婿的

家世和學歷不詳，只知道他

是位貨車司機。溫德心夫婦

和家人興高采烈，為家中這

位最小女兒的婚禮辦得溫馨

而歸。

前任省長標·班納是政

治世家，他的父親老班納先

生到現在仍令卑詩省民非常懷念。

前任省長標·班納自從

一九八六年八月六日卸下省

長職位後，一直採取低姿態

過着非常私人的平民化生

活。雖然這樣，他家底厚。

「爛船有三斤釘」，這位做了

十一年省長的標叔叔，對於

子女的培植，想當然絕對沒

有困難。他的長子三十歲，

是個地產經紀；老二和老三

經營建築生意；幼子格烈，

廿六歲，去年結了婚，職業

呢？是一間礦務公司的貨車司機。

「人各有志」，「仔大仔世

界」，是老一輩的人對不聽

話的後輩講的風涼話；培植

子女，有財好辦事；有勢的

話，替他謀一官半職更加容

易。

中國有太多特殊階級、

高幹子弟；回頭看看本地省

長的貴親，我有感慨。

## 省長貴親

某甲以前是香貼，自己只付一起來真是微不足道，無怪他說等於特別嚴格。

半學費。

退休後假若留

每月中了一次六合

的負担折合加幣共

宣誓入籍，即未正

式成爲公民，一日

等權利則較抽象，

權利。何者較多，

都有義務，有義務必

利，如言論自由

都是「每一個人」應

盡的義務，在一個

進步的社會中，是

一樣，似乎可算是

人際關係的基本要

素。

補習班也好，同樣

是免費。這種權

利，在官方派發的

鄉居及良好市民，

雖然比較抽象，也

都沒有列出。但與

「私有財產自由」

一樣也好，先入英語

內，亦母另行列出

榜，及各社團的公

冊。

民人籍班講義中，

是「每一個人」應

盡的義務，在一個

進步的社會中，是

一樣，似乎可算是

人際關係的基本要

素。

補習班也好，同樣

是免費。這種權

利，在官方派發的

鄉居及良好市民，

雖然比較抽象，也

都沒有列出。但與

「私有財產自由」

一樣也好，先入英語

內，亦母另行列出

榜，及各社團的公

冊。

民人籍班講義中，

是「每一個人」應

盡的義務，在一個

進步的社會中，是

一樣，似乎可算是

人際關係的基本要

素。

補習班也好，同樣

是免費。這種權

利，在官方派發的

鄉居及良好市民，

雖然比較抽象，也

都沒有列出。但與

「私有財產自由」

一樣也好，先入英語

內，亦母另行列出

榜，及各社團的公

冊。

民人籍班講義中，

是「每一個人」應

盡的義務，在一個

進步的社會中，是

一樣，似乎可算是

人際關係的基本要

素。

補習班也好，同樣

是免費。這種權

利，在官方派發的

鄉居及良好市民，

雖然比較抽象，也

都沒有列出。但與

「私有財產自由」

一樣也好，先入英語

內，亦母另行列出

榜，及各社團的公

冊。

民人籍班講義中，

是「每一個人」應

盡的義務，在一個

進步的社會中，是

一樣，似乎可算是

人際關係的基本要

素。

補習班也好，同樣

是免費。這種權

利，在官方派發的

鄉居及良好市民，

雖然比較抽象，也

都沒有列出。但與

「私有財產自由」

一樣也好，先入英語

內，亦母另行列出

榜，及各社團的公

冊。

民人籍班講義中，

是「每一個人」應

盡的義務，在一個

進步的社會中，是

一樣，似乎可算是

人際關係的基本要

素。

補習班也好，同樣

是免費。這種權